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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda ABD – İran anlaşmasına ilişkin açıklamalar, Hürmüz

Boğazı’nın yeniden açılacağı beklentisi, petrol fiyatlarındaki geri çekilme

fiyatlamaların ana eksenini oluştururken risk iştahı da belirgin şekilde

güçleniyor. ABD vadelileri ve Avrupa borsaları pozitif seyrederken, Asya

piyasalarında da Japonya ve Güney Kore öncülüğünde güçlü yükselişler

izlendi.

Pakistan Başbakanı’nın ABD ile İran arasında barış anlaşmasına varıldığını

ve resmi imza töreninin 19 Haziran Cuma günü İsviçre’de

gerçekleştirileceğini açıklamasının ardından, ABD Başkanı Trump ve İran

Dışişleri Bakan Yardımcısı Kazım Garibabadi de anlaşmayı doğruladı.

Trump’ın Hürmüz Boğazı’nın ücretsiz geçişe tamamen açılması ve İran

limanlarına uygulanan ABD deniz ablukasının kaldırılması talimatını

vermesi, çatışmaların sona ereceği ve enerji arzının yeniden hızlanacağı

beklentisini güçlendirdi. Ancak boğazın açılmasıyla küresel enerji

ticaretinin tamamen normalleşmesi aynı anlama gelmiyor. Mayın

temizleme çalışmaları, yüksek sigorta maliyetleri, limanlardaki yoğunluk,

zarar gören altyapı ve alıcıların alternatif tedarik rotalarına yönelmiş

olması nedeniyle fiziksel akışların ve piyasa güveninin savaş öncesi

seviyelere dönmesi aylar sürebilir.

Enerji fiyatlarındaki düşüş, enflasyon ve para politikası beklentileri

üzerinden riskli varlıkları da destekliyor. Bununla birlikte ABD’de yıllık

enflasyonun %4,2 ile Nisan 2023’ten bu yana en yüksek seviyesine çıkması

ve iş gücü piyasasının gücünü koruması, Fed’in sıkılaşma riskinin tamamen

ortadan kalkmasını engelliyor. Bu hafta yeni Fed Başkanı Kevin Warsh’ın

yöneteceği ilk toplantıda politika faizinin %3,50–3,75 aralığında sabit

tutulması beklenirken, yatırımcıların asıl odağı Warsh’ın enerji şoku,

enflasyon görünümü ve sonraki faiz adımlarına ilişkin kullanacağı ton

olacak.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları pozitif seyrediyor.

Asya borsalarında da bugün itibariyle olumlu bir görünüm hakimdi.

Özetle küresel risk iştahı pozitif seyrediyor. Emtia tarafında brent tipi

ham petrol 82,7 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 4.340 $

civarında. Bitcoin 66.200 $, Ethereum ise 1.740 $ civarında işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD tarafında TSİ 15:30'da haziran ayı New York

Empire State imalat endeksi, TSİ 16:15'te mayıs ayı sanayi üretimi ve

kapasite kullanım oranı verileri takip edilecek.

Ekonomik Takvim

▪ 16:15 | ABD | Sanayi Üretimi (Yıllık) | 



Yurt Dışı Piyasalar Bülteni

15 Haziran 2026

Öne Çıkan Şirket Haberleri

Mirum ve Incyte’nin FOP ilacı FDA öncelikli inceleme aldı. Mirum Pharmaceuticals ve Incyte, nadir görülen ilerleyici 

kemikleşme hastalığı FOP için geliştirdikleri zilurgisertibin Faz 2 çalışmasında olumlu sonuçlar açıkladı. Şirketler, 48 haftalık takip 

süresince yeni heterotopik kemik oluşumunun gözlenmediğini belirtirken, FDA ilaca Öncelikli İnceleme statüsü verdi. PDUFA 

tarihi 26 Eylül 2026 olarak belirlendi. 

Ant Group, Alipay’i yapay zeka destekli süper uygulamaya dönüştürüyor. Ant Group, Alipay uygulamasını yapay zeka ajanı 

tabanlı yeni bir arayüzle yeniden tasarlıyor. Kullanıcılar sesli veya yazılı komutlarla ulaşım çağırabilecek, yemek sipariş 

edebilecek, kahve satın alabilecek ve yatırım işlemlerini gerçekleştirebilecek. Hamle, Tencent’in WeChat platformuyla AI destekli 

süper uygulama yarışını hızlandırırken, Alibaba ekosisteminin yapay zeka yatırımlarını derinleştirdiğine işaret ediyor.

Anthropic ve OpenAI için IPO beklentileri bir miktar geriledi. Anthropic ve OpenAI için yıl sonuna kadar halka arz 

beklentileri, SpaceX’in dev halka arzının ardından tahmin piyasalarında gerileme gösterdi. Buna rağmen Anthropic için olasılıklar 

hâlâ %75-90 aralığında, OpenAI için ise %55-62 seviyesinde bulunuyor. 

McDonald’s, Coca-Cola ortaklığını korurken içecek stratejisini genişletiyor. McDonald's, enerji içecekleri, özelleştirilebilir 

içecekler ve yeni soğuk içecek kategorilerine daha fazla odaklanıyor. Şirket, yaklaşık 70 yıllık ortağı The Coca-Cola Company ile 

çalışmaya devam ederken, büyümenin önemli bölümünü artık yenilikçi içecek kategorilerinden elde etmeyi hedefliyor. Bu 

durum Coca-Cola için doğrudan bir risk oluşturmasa da genç tüketici tercihlerinin değiştiğini göstermesi açısından dikkat 

çekiyor.

SpaceX, tarihin en güçlü bireysel yatırımcı destekli halka arzlarından birine imza attı. SpaceX hisselerine ilk işlem gününde 

bireysel yatırımcılar tarafından net 118 milyon dolar giriş yapıldı. Bu rakam son yılların en güçlü perakende yatırımcı destekli 

halka arzlarından biri olarak öne çıkarken, hisse Nvidia’nın bireysel yatırımcı talebinin yaklaşık 3,5 katına ulaştı. 

Elon Musk: SpaceX 2030’da 1 trilyon dolar gelir elde edebilir. Elon Musk, SpaceX’in yıllık gelirlerinin 2030 yılında 1 trilyon 

dolara ulaşabileceğini söyledi. Şirketin 2025 gelirleri 18,7 milyar dolar seviyesinde bulunurken, bu hedef mevcut seviyelere göre 

yaklaşık 50 katlık büyümeye işaret ediyor. Wall Street tahminleri ise 2030 gelirlerinin yaklaşık 330 milyar dolar seviyesine 

ulaşmasını öngörüyor. Açıklama, Starlink, yapay zeka ve uzay altyapısı yatırımlarına dair iyimser beklentileri yansıtıyor.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,50 artarak 7.431,46 puanda tamamladı. Küresel piyasalar, yeni

haftaya ABD ile İran arasında anlaşma iyimserliği ile başlıyor. Resmi anlaşma metninin 19 Haziran Cuma günü İsviçre’de

imzalanması bekleniyor. Petrol fiyatlarında %4’e varan düşüşler ve ABD, Avrupa vadelileri ile Asya borsalarına gelen alımlar

yatırımcıların anlaşmaya ikna olduklarını gösteriyor. Fed’den ilk faiz artırım tahminlerinin Aralık 2026’dan Nisan 2027’ye

ötelenmesi ise altın ve gümüş fiyatlarını yukarı çekiyor. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi

8.805 puan ile dolar bazında %18,5 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.630 puan direnç seviyesi,

6.975 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Devon Energy Corporation (DVN) – Petrol ve doğal gaz arama, geliştirme ve üretim faaliyetleri yürüten bağımsız bir

enerji şirketidir. Kuzey Amerika’daki üretim varlıklarına odaklanan operasyonları sayesinde enerji sektöründe önemli bir

hidrokarbon üreticisi konumunda bulunmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede

ortalama 60,11 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %32,7 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin

üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks

getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 27 analist AL, 4 ve analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın

vadede 49,3 USD direnç, 41,8 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Tyler Technologies Inc. (TYL) – Kamu kurumlarına yönelik yazılım ve teknoloji çözümleri geliştiren bir kurumsal yazılım

şirketidir. Yerel yönetimler, mahkemeler ve kamu hizmeti sağlayıcıları için dijital dönüşüm ve operasyonel verimlilik odaklı

platformlar sunmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 438,43 USD hedef

fiyata ve son kapanış fiyatına göre 46,7 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline

sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını

öngörüyoruz. Hisse için 18 analist AL tavsiyesi, 4 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 329 USD direnç, 286

USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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